

Швейцария - офшор для России?



В проект приказа, подготовленного Федеральной налоговой службой (ФНС), включены более 100 стран и налоговых юрисдикций, «не обеспечивающих обмена информацией для целей налогообложения с Российской Федерацией». Это означает, что контролируемые иностранные компании (КИК) из государств, попавших в соответствующий перечень, не смогут получить освобождение от налога на прибыль, сообщает справочная правовая система КонсультантПлюс.

Контролируемая иностранная компания — это иностранная компания, часть акций которой принадлежит налоговым резидентам страны, которая таким способом борется с уклонением от уплаты налогов. В 2015 году в России вступили в действие изменения Налогового кодекса, получившие неофициальное название «закон о деофшоризации». В частности, был введен механизм налогообложения в России прибыли КИК и изменены правила признания организаций налоговыми резидентами РФ на основании критерия «место фактического управления».

В перечень стран, вынесенном ФНС на обсуждение 23 октября, предлагается включить Австрию, Бразилию, Великобританию, Израиль, Швейцарию – всего 119 государств и 18 территорий.

Source URL: <https://nashgazeta.ch/breaking-news/shveycariya-ofshor-dlya-rossii>